1000000 E P—— — m:::;‘
: = ERE
100000 e 73— NEEL |
Vs=5.4
10000 ! — Vs=6.0
A —— Vs=6.6
\ f—— RE 2L
1000 v

100 5 : - 4
a\i./ .
RO
10 - S U S 2 L WL
E L 1 T
1 ..
E |
0.01 A - |
0 20 40 6

Tor AL~ D B L

EWI- FES GSEHE HE K

FRFEREDI 7 o OHRIZIENT, HFONREBEOERELED DT, BEL
DFEITEERER R4, AHERSEMREFLHEERLEZD L, Lo
LI ICRERHIRRE L TV 2@ 0D, HELZHRICT 2 DBELORES
BHEREL L TR, RO E AFER L BELEFRICEA L, MokEs

EWVWIBSAEAN L CHERMICER L BT S,

AEIOWERIIZENDBEER, 77— AHEEERICNZ AV EEREERI
iéﬁ?VV?w%WUlﬂT%gﬁ%ﬁE5&6@%#TW<O

Hh

0

LA

T T ™
80 100 120 140 160 180

Mo,

— e wna —

(Z¥#)



